Navigate

Главные новости

Наука и здоровье

Home

Мир

Экономика

Технологии

Развлечения

Pages

Онас

DMCA

Форма обратной связи

Форма обратной связи

Редакционная политика

политика конфиденциальности

Спорт

Последние новости, комментарии

$\Rightarrow \Rightarrow q$

ECONOMY

Unilever обвиняют в лицемерии, потому что она «тратит в России достаточно, чтобы выпускать 39 пуль каждую секунду», продолжая продавать продукты путинскому режиму, в том числе мороженое и мыло.

🚨 Olga Dmitrieva 🕓 22 августа, 2023



- Unilever ежегодно вносит полмиллиарда фунтов в российскую экономику
- Это эквивалент месячной зарплаты российского солдата каждые две минуты.

Компания Unilever была названа «кучкой лицемеров» за то, что она продолжает продавать в России такие продукты, как мороженое и мыло, тем самым косвенно поддерживая ее войну.

Marmite, вносит в российскую экономику полмиллиарда фунтов стерлингов в год.

Согласно анализу Морального рейтингового агентства (MRA), компания, чьи бренды включают Dove, Ben & Jerry's и

и арендную плату. Базирующаяся в Лондоне компания тратит сумму, эквивалентную месячной зарплате российского солдата, каждые две

Оценка группы кампании включает затраты Unilever и налоги, потраченные в России на производство, заработную плату

минуты и танк Т-72 в день. Он может запускать 39 пуль каждую секунду каждый день в году или одну тепловую ракету каждые 9,5 дней. Марк Диксон, представитель Министерства торговли, сказал: «Мороженое Cornetto кажется безобидным, пока вы не поймете, что его миллионы продаются каждый день, что может быстро окупить запуск ракеты.

Точно так же кусок мыла Dove начинает выглядеть довольно грязным, когда его производится достаточно, чтобы купить

российский танк. Британские налогоплательщики финансово поддерживают Украину, а британская компания Unilever финансово поддерживает Россию. Британскому союзнику вскоре, возможно, придется бороться с сотрудниками Unilever, вторгшимися в Украину.

Протестующие в масках держат плакаты у штаб-квартиры Unilever в Лондоне в марте, призывая компанию прекратить

Согласно анализу агентства этических рейтингов, компания, чьи бренды включают Dove, Ben & Jerry's и Marmite,

вносит в российскую экономику полмиллиарда фунтов стерлингов в год. На фото: штаб-квартира Unilever в Роттердаме, Нидерланды.

Подробнее: Unilever позволит своим российским сотрудникам присоединиться к путинским силам, если они будут призваны в армию на фоне растущего давления с целью покинуть страну, поскольку они ведут войну с Украиной.

«Эта запутанная ситуация является прямым результатом жадности к морали, несмотря на крокодиловы слезы, которые Unilever так хорошо колдует». Анализ также вызвал возмущение среди депутатов, которые раскритиковали Unilever за присутствие в России, несмотря на «пробуждающее» отношение со стороны таких брендов, как Ben & Jerry's. Депутатконсерватор Боб Сили сказал: «Я понимаю, что это связано с финансовыми затратами. [to leaving Russia] Но в то же время каждый раз, когда эти люди платят налог российскому государству, они финансируют войну.

READ <u>В арктическом заявлении США расширяют новый пакет экономической помощи Гренландии</u>

Депутат назвал руководителей Unilever «кучкой лицемеров» и сказал, что компания представляет собой «моральный вакуум». Депутат от лейбористской партии Крис Брайант сказал: «Бизнес-секретарь должен назвать и пристыдить компании, которые все еще торгуют в России».

Выход компании «может привести к ее национализации», — говорит Хайн Шумахер, исполнительный директор Unilever, имея в виду приобретение французского производителя йогуртов Danone ранее этим летом.

Но он пообещал украинскому ветерану войны взглянуть на дело «свежим взглядом» в письме, просочившемся ранее в этом месяце. Unilever недавно заявила, что будет соблюдать законы о воинской повинности, а это означает, что ее 3000 российских сотрудников могут быть отправлены воевать.

туда переедут 300 000 россиян в рамках льготной ипотечной программы.

Раскрыт заговор по этнической чистке украинского города Мариуполя путем переселения населения. Согласно плану,

Из 450 000 жителей города осталось всего 100 000 человек. Сообщается, что более 25 000 человек были убиты и 16 000 детей похищены, а 90 процентов зданий были сровнены с землей.

смотреть — NBC Лос-Анджелес

← SpaceX готовится к ночному запуску в Калифорнии. Как

Более 50% посевов зерновых в Казахстане находятся в больном и неудовлетворительном состоянии: 22 августа 2023, 12:24

Related Posts

вести бизнес в России.



Российский Делимобиль показал сильный рост выручки от ІРО в США

(Рейтер) — Delimmobile Holdings Inc в пятницу подала заявку на первичное публичное размещение акций (ІРО) в США и сообщила, что...



По меньшей мере 17 человек погибли в результате российских ударов по украинскому городу Запорожье.

Высокопоставленный чиновник в украинском городе заявил в воскресенье, что в результате нападения России на Запорожье пострадали многоквартирные дома и погибли...



Испанская компания Tendam поставляет российские магазины белорусской компании

Испанская модная группа Tindam вновь откроет свои магазины в России через белорусскую компанию, заявил во вторник агентству Reuters генеральный директор...

Добавить комментарий

Ваш адрес email не будет опубликован. Обязательные поля помечены *

Email*

Имя *

Сайт

Сохранить моё имя, email и адрес сайта в этом браузере для последующих моих комментариев.

Отправить комментарий